

За год на лекарства для томичей с редкими заболеваниями выделили 167 миллионов рублей

В 2020 году на лекарства для 118 жителей Томской области, страдающих редкими заболеваниями, выделили 167,3 миллиона рублей. 19,7 миллиона выделил федеральный бюджет, оставшиеся 147,6 миллиона рублей – региональный.

В 2019 году на те же цели было потрачено 152,7 миллиона рублей. Сейчас заявка на 2021 год уже утверждена Минздравом, поэтому пациенты, среди которых 60 детей, будут обеспечены лекарствами в полной мере.

Редкие или орфанные болезни – заболевания, затрагивающие лишь небольшую часть популяции. В России таковыми считаются заболевания с распространенностью не более 10 случаев на 100 тысяч человек. Многие из них являются генетическими и сопровождают человека всю жизнь.

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)